

德州出台市区城市管理行政处罚办法

# 随地吐痰或将被高额罚款

本报8月23日讯(见习记者 王金强 杨金涛) 记者23日从有关部门获悉,德州市制定并通过《德州市市区城市管理行政处罚办法》(下称《办法》),规范德州的城市环境管理处罚机制,随地吐痰等不文明行为或将被处以高额罚款。

据介绍,城市管理是一个庞大的系统工程,涉及多个部门及多种法律法规。在实际工作中,德州市城市管理行政处罚力度不大,各类不文明行为屡禁不止等问题仍较为突出,这与德州市推进城市现代化进程、创建国家卫生城市的客观需要不符合。

德州市政府这次实施的上述《办法》涉及市容环境卫生管理、城市规划管理、城市绿化管理、市

政设施管理、环境保护管理、工商管理、交通运输管理等7个方面。据德州市有关部门负责人介绍,新《办法》的出台便于集中行政处罚权,明确了各类处罚的主体,明确了处罚标准,分门别类,便于执行。

记者了解到,上述《办法》已于8月21日正式实施,即日起至11月30日,德州市德城区、德州经济开发区、运河经济开发区的规划、城管执法、住建、公安、工商、卫生、交通、环保等部门将开展“城市管理百日集中整治”,在此期间,对各类违法、违规不文明行为进行严管并从重处罚,对各种违法、违规行为根据《办法》上限进行处罚,提高违法违规行为成本。

“打个比方,这一办法将在我国现有法律法规规定的范围内,把对各种违反城市管理规定的行为的处罚额度,尽可能提高甚至直接按上限进行处罚。比如说,随地吐痰或吐口香糖,随处便溺或乱倒污水,乱扔烟蒂、纸屑、瓜果皮核拒不清除的,处以200元以下罚款。那么,在未来的德州上述行为就有可能被直接处以较高数额的罚款,以尽可能震慑违规者。”有关部门负责人说。

德州市政府负责人表示,处罚不是政府的最终目的,而只是一种管理手段。德州市的城市管理工作,仍将以教育为主,相信必要的处罚,对一再违反城市管理规定的人而言,也是一种教育及震慑。



太阳城大会安保工作紧张进行

## 消防夜间突袭演练

本报8月23日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 尹岩) 在第四届世界太阳城大会开幕之际,德州市消防支队为切实提高部队应对突发事件的快速处置能力,8月19日晚,在太阳谷微排国际大酒店成功举行了一次实兵、实地、实战演练。

据消防德州市支队的负责人员介绍,此次演练采取的是“不事先通知,从实战出发,突出灵活性、复杂性和不可预见性”方式,以模拟实战的形式进行。

19日21时30分,市消防支队119调度指挥中心接到报警:太阳谷微排国际大酒店一客房发生火灾,火势猛烈燃烧并迅速蔓延扩大,有多名人员被困,情况十分危急。随后,指挥中心立即向当日消防全勤指挥部值班首长进行汇报,并迅速启动《第四届世界太阳城大会应急救援预案》。命令全勤指挥部成员立即出动,一次性调集特勤、德城区、经济开发区3个中队,11台各类消防车、50余官兵到场开展救援。

根据假设火灾情况,消防支队全勤指挥部到达现场后迅速成立了火场指挥部,



### ◀吊装框架

8月22日,在德州太阳谷,施工人员正在指挥吊装大学城的太阳能板框架。

见习记者 马志勇 摄

### ▼消夏晚会

8月23日晚,为迎接第四届太阳城大会召开,古贝春在德州市中心广场举办首场酒文化节消夏晚会。

见习记者 马志勇 摄

### ○天气信息

## 处暑过后天转凉 月内仍有降雨天

本报8月23日讯(见习记者 徐乐静 通讯员 胡雪红) 23日,是二十四节气中的处暑,处暑的到来预示着炎热暑天即将结束。

记者从德州市气象台了解到,24日,市区的最高气温预计为24℃,24~25日全市有一次中等强度降雨天气。8月以来,德州市经过

了多次降水量强、持续时间长的降雨天气,全市气温明显下降。23日上午,记者在市区看到不少市民已经脱去短袖,改穿长袖。

记者了解到,24~25日全市将有一次中等强度降水天气,预计过程降水量为10~25毫米。另外,29~30日还将有一次雷阵雨天气过程。24日和25日全市最高气温为24℃,26日最高气温25℃,27日之后气温将有所回升,27日到30日最高气温达28℃。

“一场秋雨一场寒”。记者了解到,处暑过后,昼夜温差日渐增大,早晚天气较凉。市民应多注意天气情况,及时添加衣物。

### 暑去秋来

23日,一位青年在德州中心广场跑步。

23日是处暑,标志着又一个炎炎夏季即将过去,适宜的气温使市民们可以有更多的户外活动。

本报见习记者 苏超 摄

## “百佳孝星”推选近尾声 尚有部分空缺名额

本报8月23日讯(见习记者 张金东) 记者从德城区老龄委获悉,德城“百佳孝星”推选工作接近尾声。目前已有120多人获得了推荐资格,还有部分空缺名额。

德城区老龄委主任魏峰向记者介绍,“百佳孝星”评选表彰活动自6月份启动以来,居民反响强烈,目前,通过组织推荐和群众自荐的方式,已确定了120多

名候选人,尚有20多人的名额空缺。自9月起,活动将进入评选阶段,希望居民踊跃推荐和自荐。

据了解,凡持有德城区户口或长期在德城区居住的居民,符合以下标准者,可以参加评选:孝敬父母长辈,关心支持老龄事业,热心救助特困老人,经常从事老年公益事业或投资老年福利事业,取得显著成绩和广泛社会影响。



父母糖尿病//儿女辛酸泪//全国各城镇免费送药//药到付款  
**6个月让您告别糖尿病—莱尔·活胰康**

—救助千万糖尿病患者//【不需控制饮食、水果】—

**【科研背景】**2007年,人类首次从海洋生物中惊奇发现并成功提取了“生物活胰修复因子”。由我国权威的中国国际生物病理研究院糖尿病研究总院联合美国莱尔生物制药集团领导的六国攻关小组,依托英、美现代化实验室,专门针对“糖尿病并发症及胰岛功能障碍修复”课题进行攻关终于获得全新突破!成功研制出新一代海洋生物药—“莱尔·活胰康”。第一次实现胰岛功能的有效复活!

**【临床验证】**“莱尔·活胰康”在全球57个国家同步上市,已成功治愈200万例患者,其疗效体现在五个方面:1、有效激活胰岛细胞,修复和重组胰岛细胞群,改善组织供氧,迅速改善视力模糊、头昏心慌、全身乏力、肢体麻木刺痛、尿频尿急等症;2、及时、彻底清除胰岛素毒素淤积,立即终止胰岛损害,消除胰岛素抵抗,降糖迅速、持久、平稳;3、全面逆转早期肾病病变,对气阴两虚

全国免费电话:400-6433-550 专家热线:010-89623368(共6线) 刘教授 杨教授  
短信平台:18600039457 官方网址:www.tnb599.com 就诊地址:北京市大兴区黄村西大街28号  
亚州地区技术指导及诊疗机构:中国国际生物病理研究院糖尿病研究总院